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CAFÉ EN MÉXICO
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MEXICANOS 
TIENEN UNA 
CAFETERA

EL CONSUMO DE 
CAFÉ  DA ESTATUS 

SOCIAL: 5 DE 
CADA 19 ASÍ LO 
CONSIDERAN.

aromático
sabor
marca del producto

lugar

lugar

lugar

70%

El café en grano 
es el que tiene 
mejor sabor. 

Sin embargo, el 
soluble es más 

fácil de preparar.

En México, 8 de 
cada 10 personas 

mayores de 18 
años toman café 
en sus diferentes 

tipos, y el café 
soluble domina el 

mercado.

El café americano 
y el capuchino 
son los estilos 
preferidos por 

los consumidores 
de la aromática 

bebida.

Enero 2019, Datos&Café

DECLARAN QUE 
ESTE ELÍXIR SE 
PUEDE TOMAR 
EN CUALQUIER 
MOMENTO DEL DÍA.

Los encuestados consideran
que un café se caracteriza por:


